



# 2022年2月

## 葉偉榮宣教士代禱信

### 趁著白日·多作主工

最近得知一位年輕姊妹因為腸塞作身體檢查，發現大腸有腫瘤，並且已蔓延至肝及肺部。這件事情讓我們感到十分傷痛，誰也未曾想到一個年紀輕輕的姐妹，一個人移居到愛丁堡，正開展新生活的時候，便要面臨生命中一個極大的難關。

請大家禱告記念她的情況，願天父醫治她，讓她得到最合適的治療；另外，她的父母能夠順利來到愛丁堡探望和照顧她！



### 黑夜臨到·燃燒自己

最近世界充滿了愁雲慘霧，不論是香港的疫情每況越下，還是俄羅斯與烏克蘭的戰爭，都會令人感到徬徨無助，彷彿黑夜已臨到，不知何時才能見到雲上的太陽。另一方面，我們得知那位患病姐妹的情況和我在港的家人中了COVID，更令我感到生命無常，我們那一個能用思慮使壽數多加一刻呢？

幸好，我們有從神而來的平安和盼望，使我們不致於迷失於黑暗之中。在這黑暗之中，更要讓人從我們身上看見真光。神要我們作世上的光照在人前，如同放在燈臺上的光，能照亮一家的人。正如一位屬靈前輩所講：「與其咒詛黑暗·不如燃燒自己。」懂得指出黑暗或咒詛黑暗的人大有人在，但有誰能夠與別不同，選擇在黑暗中照亮他人的？

雖然我們各人也十分微小，但也願意發揮自身的光芒，一同令人在黑暗的時代中，看到主是真光！

## 主內合一

ECCC今年的年題是「主內合一·共建神家」，這也是我們一直致力於的方向，幫助不同的朋友和弟兄姊妹融入教會當中，彼此認識和建立關係。從四月開始，在主日崇拜後有新的安排，第一個主日有祈禱會、第二和四個主日有福音班、第三個主日有小組聚會。希望藉此能夠拉近弟兄姊妹之間的關係，以ECCC為他們屬靈的家！



## 共建神家

今年，我揀選了《以弗所書》和弟兄姊妹分享今年的年題。在預備第一章的講道時，我才發覺自己一直低估了父神對我們的愛！我們主耶穌基督的父神是應當稱頌的！

但願弟兄姊妹們都明白救恩得來不易，神拯救我們，讓教會成為我們屬靈的家，讓我們共同建立神的家！



### 代禱事項：

1. 願神醫治患癌症的年輕姊妹，保守其家人能順利來到。
2. 願神保守烏克蘭的情況，讓當地人得著真正的平安！
3. 願神保守香港、英國和世界各地的疫情能夠早日受控！讓人得著平安！
4. 願神賜智慧、愛心和耐性給所有主日學老師，保守兒童們能在主裏成長。
5. 願主興起不同國籍的弟兄姊妹，能夠同心合意興旺福音！讓人得著真正的平安！
6. 求主加力給Mark，每月兩次的講道服侍和其他栽培工作，求主賜下恩言，有道可傳。
7. 在香港的家人早日信主。

### 其他資料：

FB專頁－愛丁堡宣教之旅：[HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/](https://www.facebook.com/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/)

代禱及奉獻回應表：[HTTPS://FORMS.GLE/MYTN2BIHY9MW48SXA](https://forms.gle/Mytn2BiHy9mW48sXA)

中國基督教播道會香港差會：

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓

電話:(852) 2715-9683 傳真:(852) 2721-3098

電郵：[ADMIN@EFCCHKOMB.ORG.HK](mailto:ADMIN@EFCCHKOMB.ORG.HK)

